2019 年第 041 期 总第 1832 期

2019 年 4 月 12 日 星期五

安徽福彩官方微信



安徽福彩官方微博 http://weibo.com/ahflcp http://t.qq.com/ahfucai

准印证号:皖L00-172(内部资料,免费交流)

的慈

http://www.ahfc.gov.cn

万元现金红包,150个旅游大奖等你抢

# 活动第三批"海南游"抽奖揭晓

为感谢广大彩民朋友对福彩 3D 游戏的厚爱和 支持,省福彩中心自今年3月18日起,在全省范围 内开展 3D 游戏 400 万元营销活动。活动期间,配套 开展"3D新春送福,赢双重好礼"海南游抽奖活动。

4月8日,活动第三批(4月1日至4月7日)中 奖名单已产生,共抽取产生22个参加海南游的名额

在此提醒广大彩民朋友,将有工作人员通过中 奖登记的电话与各位幸运彩民提前联系沟通,请保 持手机畅通。

目前,3D全省营销活动正在火爆进行中!凡在 省内站点购买 3D 彩票,单张票面金额满 20 元彩票, 均可参加活动。其中,中得单选、组三、组六的中奖 彩票参加送福运红包活动,每注中奖号码均能得 50-99 元不等的福运红包一个。未中奖的 3D 彩票, 可以通过安徽福彩官方微信(ahfc1987)活动专栏,扫 描票面二维码参与每周抽取精品"海南游"的活动; 每周一对上周参与活动的彩票进行抽奖,每次抽取 22 名, 共 5 批次, 总共 110 个名额等你拿!(张晨)

## 3D 营销活动海南游第三批中奖名单

序号	微信号	手机号	站点号
1	县政府店老金	155****8935	34031022
2	胡云	139****5730	34110041
3	彩票站	181****2324	34173023
4	阚建军	139****2207	34012035
5	裙彩	139****4546	34130122
6	中国福利彩票孟姐	157****0998	34010820
7	kqj	139****8050	34096020
8	bonbon	183****2686	34012020
9	潘军正 13004051649	130****1649	34030169
10	春暖花开	138****7064	34103011
11	方向	139****0380	34123001

序号	微信号	手机号	站点号
12	子衿	139****1225	34010671
13	惜缘,	136****6388	34043011
14	晨晨	138****3509	34112002
15	与之为伍 众木成林	139****6561	34080023
16	富光杯专卖	188****2273	34060099
17	#NAME?	139****0052	34010216
18	谢之民	139****2665	34105019
19	老谢	152****2628	34012010
20	康	139****1998	34040219
21	牵着蜗牛散步	199****8849	34010653
22	庞明力1号	183****1997	34050007

#### 阜阳彩民 3D 守号中奖 52000 元

位于阜阳市汽车南站的 34100183 福 彩销售点有着一位忠实的 3D 彩民,买彩 票早已成了他生活不可缺少的一部分, 不论上班还是休息,他每天都会走进该 销售点买上几注彩票。该彩民最热衷于 3D 玩法,"505"这组号码已经守很长时 间,每期都买,却从未中奖,但该彩民从 未改变投注计划,一直坚守。

4月2日晚,第2019085期3D开奖 号码为"505"。终于功夫不负有心人, 坚守迎来了收获,该彩民中奖了。当期 他购买了50倍单选,总奖金52000元。 该彩民对于 3D 的喜爱和执着实在让人 敬佩。感谢该彩民对于福彩公益事业的 长期支持,下次大奖在不远的前方等着 (顾下放)

# 刮刮乐卖场助力淮北首届牡丹节

清明假期,淮北福彩趁南湖公园牡 丹节开幕之际,在公园广场组织开展即 开型福利彩票户外卖场。本次户外销售 活动从4月5日开始到4月7日结束。

卖场期间,天气晴朗,加上地点选 择较优越,卖场周边人流量巨大。福彩 刮刮乐的帐篷一搭建好,就引来许多群 众围观参与购买,场面非常火爆。小卖 场主要销售面值5元的"橙意满满"彩 票,最高中奖金额 5000 元;市福彩中心 工作人员节假日无休,深入一线,指导 协调卖场销售工作的开展。

淮北市福彩中心为进一步提升福 彩影响力, 不断尝试即开票销售思路。 本次卖场活动准备充足,为保证好的销 售地点,工作人员提前一个月与城管、 南湖公园管理部门联系协调。全体销售 人员统一时间,精心安排促销方案,加 上卖场内摆放的大量促销品,着实让本 次福彩即开票卖场火了一把。

(贾浩然)



## 郎溪县福彩管理员的"三心"

郎溪县福彩管理中心自成立以来, 就致力于服务站点,在日常工作中,管理 员更是与站主零距离接触,想站主所想, 急站主之忧,以站点为根本开展"三心 服务,来做好服务工作。

在福彩大家庭里,县级福彩管理员 是承上启下,上传下达的通讯员,是管理 员将最新的福彩营销活动宣传到站点, 讲解给站主,这个时候就需要是"耐心", 更要沉下心来先让自己学会弄懂, 再积 极告知站点,并将每次活动的侧重点或 是新的亮点宣传到位,讲解到位。

彩票投注机是电子产品,由于各自 的使用习惯或是其他某种原因,就会出 现这样或是那样的小问题,这个时候就 需要的是管理员的"细心"来查找症结所 在并及时的解决好,确保每一台投注机 都能正常平稳的运行,让站主省心,让彩 民开心。当每一次维修时时间在悄悄流 逝, 郎溪管理员就会按照汇总的思路进 行多次的尝试。当满头大汗汇成汗滴时, 辛苦的付出与汗水最终战胜了故障,再 一次开机重启后,功能恢复正常,站点站 主笑了,彩民笑了,管理员也笑了!

为了让站点更好的开展营销,需要 的是福彩管理员"贴心"服务。从各投注 站点实际出发,依据站, 身优势而为站点排忧解难,从即开票活 动和电脑票的销售管理员都积极关注, 尤其对新增站点更是悉心,通过常规巡 检,不定时上门服务来帮助、协助站点, 努力帮助站主做到最好!

郎溪县福彩管理站的管理员常说, 心系站点,为站点着想,从提质增效的管 理方式做好站点服务,用钉钉子的毅力 让郎溪福彩的所有站点站主的和广大彩 民放心、开心、舒心,就是管理员最开心 的事情。

(黄德宝)

### 合肥福彩 迎接省级服务标准化验收

今年5月,全省省级服务标准化试 点单位验收工作将陆续展开。作为试点 单位之一,合肥市福利彩票中心在现有 标准体系基础上,建立了服务业标准化 工作持续改进的程序,制定了工作计划, 着力做好检查、评审、纠错等持续改进的 记录,进一步提高标准体系的符合性、充 分性和有效性。

2015年9月,合肥福彩经省质监局 审核,成为服务标准化试点单位。试点期 间内, 合肥福彩先后完成了成立标准化 领导小组、构建 235 项标准化体系、组织 标准实施、落实督查机制、参与地标起草 等工作,为日常工作的各个环节提供了 可依标准,工作效率和群众满意度显著 提高。 (王哲)





3系安徽福彩今日头条 1 安徽福彩一点资讯





**よ**安徽福彩抖音

责任编辑:盛文 美编:蔡宏燕